
Tabela 1 - dobór sùupów (wg albumu ENSTO)

Np - naci¹g [daN] Pp obc. wiatrem
nr 

sùupa typ-¿erdê

dùugo�ã 

przêsùa

k¹t zaùomu 

a
AsXSn 
4x35

AsXSn 
2x25

2xAsXSn 
4x70 cos(a/2) Po Ps Pz

dla 4x35   
=0,96 

dla 2x25  
=0,72

dla 4x70  
=1,26 Pup Pun Puk Pud

[m] [daN] [daN] [daN] [daN/m] [daN/m] [daN/m] [daN] [daN] [daN] [daN]

1
RNK-10,5/10 
linia gùówna 54 168 163 1120 0,105 22 50 72 40,8 68,04 449,06 1000

linia odgaùêêna 31 385 163 22 50 72 29,76 22,32 620,00 1000

1/1 P-10,5/4,3e 31 180 385 163 22 40 62 33,6 25,2 120,80 430

1/2 N-10,5/4,3e 39 161 385 163 0,165 22 40 62 33,12 24,84 242,89 430

1/3 N-ÝN 10/200 30 174 385 163 0,052 22 30 52 35,52 26,64 109,36 227

1/4 N-10,5/6 44 128 385 163 0,438 22 50 72 38,88 29,16 552,45 600

1/5 N-10,5/6 37 124 385 163 0,469 22 50 72 30,24 22,68 586,54 600

1/6 K-10,5/10 26 180 385 163 0 22 50 72 35,52 26,64 483,64 1000

1/7 P-ÝN 10/200 48 180 163 0 22 30 52 34,56 86,56 227

1/8 K-10,5/4,3e 48 180 163 0 22 40 62 17,28 192,28 430

Np naci¹g podstawowy

Ps obci¹¿enie wiatrem sùupa

Po obci¹¿enie wiatrem oprawy o�wietleniowej dla sùupa "P" Pup=Pp+Pz+Pr  < Pud

Pz = Ps+Po
Pp obci¹¿enie wiatrem przewodów dla sùupa "N" Pun=Pz+Pr+2 x Np x cos(a/2)  <Pud
Pr siùa wypadkowa od przyù¹czy

Pu obci¹¿enie sùupa dla sùupa "K" Puk=   Np
2 +(Pz+Pp)2  <Pud

Pud dopuszczalne obci¹¿enie sùupa

dla sùupa "RNK" Pun<Pud  i  Puk<Pud

sùupy od nr 1 do nr 1/6  - istniej¹ce

sùupy od nr 1/7 do 1/8 - projektowane

id20569187 pdfMachine by Broadgun Software  - a great PDF writer!  - a great PDF creator! - http://www.pdfmachine.com  http://www.broadgun.com 


